Croce Rossa Italiana Comitato Regionale Sardegna



ASSOCIAZIONE DELLA CROCE ROSSA ITALIANA – ODV CONSIGLIO DIRETTIVO REGIONALE SARDEGNA

Delibera n. 16 del 23/09/2024

Oggetto: Approvazione verbale Consiglio Direttivo CRI Sardegna del 06.07.2024.

Il giorno 23/09/2024, il Consiglio Direttivo Regionale del Comitato Regionale CRI Sardegna, regolarmente costituito;

Visto il d.lgs. 28 settembre 2012, n. 178 di riorganizzazione dell'Associazione italiana della Croce Rossa a norma dell'art. 2 della legge 4 novembre 2010, n. 183;

Visto il d.lgs. 3 luglio 2017, n. 117 recante "Codice del Terzo Settore";

Visto il vigente Statuto dell'Associazione della Croce Rossa Italiana;

Visto il Regolamento delle Assemblee e dei Consigli Direttivi;

Visto il Provvedimento dell'Ufficio Elettorale Regionale CRI Sardegna protocollo informatico n. 2024/05121/CR/I del 20/06/2024 con il quale è stato proclamato il Consiglio Direttivo del Comitato Regionale;

Vista la nota protocollo informatico n. 2024/06926/CR/U del 13/09/2024 avente ad oggetto: Convocazione Consiglio Direttivo CRI Sardegna del 23.09.2024, a firma del Presidente Regionale Dott. Sergio F.G. Piredda;

Considerato quanto emerso durante l'adunanza del Consiglio Direttivo Regionale CRI Sardegna;

Con i poteri conferiti dallo Statuto,

- All'unanimità degli aventi diritto al voto,



Pec: cr.sardegna@cert.cri.it

Croce Rossa Italiana Comitato Regionale Sardegna



DELIBERA

- 1. Di approvare il verbale del Consiglio Direttivo del 06.07.2024;
- 2. Di dare atto che copia della presente delibera è trasmessa al Segretario Regionale;
- 3. Di trasmettere la presente delibera al Presidente Nazionale, al Consiglio Direttivo Nazionale e al Segretario Generale;
- 4. Di dare atto che la presente delibera è pubblicata sul sito istituzionale del Comitato Regionale, sezione "Trasparenza".

II Segretario verbalizzante DOTT ANDREA GOVERNI DOIT SERGIO FRANCO GENNARO

www.cri.it



Associazione della Croce Rossa Italiana – Organizzazione di Volontariato
Comitato Regionale Sardegna
Iscriz. Rep. n. 64351 Registro unico del Terzo Settore
Sede legale: Via B.Ramazzini, 31 - 00151 Roma
C.F. e P.IVA 13669721006

tel: 070666384 Mail: sardegna@cri.it Pec: cr.sardegna@cert.cri.it